

HIRDETMÉNY

a Vállalati Kondíciós Lista és a Nagyvállalati Kondíciós Lista változásáról

Tisztelt Ügyfelünk!

Tájékoztatjuk, hogy a Citibank Europe plc képviselőjében eljáró Citibank Europe plc Magyarországi Fióktelepe (továbbiakban Bank) 2021. július 1-jei hatállyal az alábbiak szerint módosítja a Vállalati Kondíciós Lista és a Nagyvállalati Kondíciós Lista I. és II. fejezetét:

- I. **a Cash Centerében elérhető valuták köre a következő valutákra szűkül: USD, EUR, CHF, GBP.** A módosítást indokolják egyrészt az Általános Üzleti Feltételek I. fejezetének 2.2.1 pontjában meghatározott alábbi szempontok:

2.2.1 Az alábbi tényezők megváltozása esetén a Bank jogosult a Szerződés egyoldalú módosításának jogát gyakorolni:

c) a banki működési feltételek megváltozása

(vii) a Bank által az Ügyfelek számára nyújtott új pénzügyi termékekkel kapcsolatos Szolgáltatás bevezetése, meglévő termékekkel kapcsolatos Szolgáltatás módosítása, bővítése, fejlesztése, illetve valamely termék vagy Szolgáltatás kivezetése, felfüggesztése vagy megszüntetése.

A módosítást indokolják másrészt a Globális Pénzforgalmi és Szolgáltatási Feltételei Országmellékletének 1. C (ii) pontjában meghatározott változások:

A MAST 7.2 és 10.3 pontja ellenére a Bank az alábbi körülmények fennállása esetén jogosult egyoldalúan módosítani a Feltételeket, kamatokat, díjakat és egyéb tételeket: (...)

c) a banki működési feltételek változása, ideértve többek között a Bank által új Szolgáltatás bevezetése, meglévő Szolgáltatás módosítása, kibővítése vagy továbbfejlesztése, vagy egy Szolgáltatás visszavonása, felfüggesztése vagy kivezetése (...).

A fentiekre tekintettel a

A. Vállalati Kondíciós Lista és a Nagyvállalati Kondíciós Lista I. Fejezete 3.3. *Általános szabályok* pontjának valutákra vonatkozó részeiből a „főbb valutákból (USD, EUR, CHF, GBP)” szövegrész a „forgalmazott valutákból”-ra módosul, valamint a „többi valutára” vonatkozó rész törlésre kerül.

B. Vállalati Kondíciós Lista és a Nagyvállalati Kondíciós Lista II. Fejezetének *Megbízásbenyújtási határidők* felsorolásához tartozó, valutákra vonatkozó 3. számmal jelölt megjegyzésében feltüntetett pénztári tranzakciók valutanemeit amerikai dollárra, euróra, svájci frankra és angol fontra szűkíti.

- II. a Bank Vállalati Szolgáltatásainak Általános Üzleti Feltételi VII. fejezetének 28.2 pontja alapján **az euró devizanemben vezetett fizetési számlák látra szóló egyenlegére meghirdetett kamatokat módosulnak.**

A módosítást indokolják:

Egyrésről az Általános Üzleti Feltételek I. fejezetének 2.2.1 pontjában meghatározott alábbi indokai;

2.2.1 Az alábbi tényezők megváltozása esetén a Bank jogosult a Szerződés egyoldalú módosításának jogát gyakorolni:

b) a pénzügyi feltételek, a makrogazdasági környezet módosulása

(ii) a Bank forrásszerzési, refinanszírozási költségeinek változása, refinanszírozás igénybevételével nyújtott Szolgáltatás esetén a refinanszírozó által a refinanszírozás feltételeiben történő módosítás, illetve a refinanszírozó kockázati megítélésének változása vagy annak a működésében bekövetkező jelentős változás;

(iii) a pénzügyi forrásszerzési lehetőségek változása,

(iv) a jegybanki alapkamat, a jegybanki repo- és betéti kamatlábak változása

Másrésről a Globális Pénzforgalmi és Szolgáltatási Feltételeket (angol rövidítéssel: „MAST”) Magyarországon vezetett Fizetési számlákra és nyújtott Szolgáltatásokra vonatkozó Országmellékletének 1. b pontja:

1.b A MAST 7.2 és 10.3 pontja ellenére a Bank az alábbi körülmények fennállása esetén jogosult egyoldalúan módosítani a Feltételeket, kamatok, díjakat és egyéb tételeket:

b) Magyarország piaci feltételeiben vagy gazdasági környezetében bekövetkező változások, ideértve többek között (i) Magyarország országhelyzet változását; továbbá (ii) a Bank forrásszerzési és refinanszírozási költségeinek változásait;

A fentiekre tekintettel a Vállalati Kondíciós Lista I. fejezetének 1.1.2 pontjában-, illetve a Nagyvállalati Kondíciós Lista I. fejezetének 1.2 pontjában közzétett, deviza látra szóló kamat EUR fizetési számla esetén 2021. július 1. napjától az alábbiak szerint módosul a 2018. február 12.-ét megelőzően kötött ügyfélszerződésekre vonatkozóan:

**0 – 100.000 EUR havi átlagegyenlegig: 0% éves kamat,
az 100.000 EUR feletti egyenleget meghaladó napi egyenlegre: - 0,9% éves kamat**

A Bank a fenti kamatozást érintett ügyfelenként egy EUR számla tekintetében biztosítja. Minden további számla esetén az EUR fizetési számla látra szóló éves kamata egyenlegtől függetlenül - 0,9% (EBKM: 0,9125%).

A 2018. február 9. és 2021. március 31. között nyílt EUR fizetési számlák látra szóló éves kamata egyenlegtől függetlenül **ON EUR LIBOR -0,1%-ról ON EUR LIBOR -0,31%-ra módosul,**

valamint a 2021. március 31 után nyílt EUR fizetési számlák látra szóló éves kamata egyenlegtől függetlenül **€STR -0,12%-ról €ESTR -0,33%-ra változik.**

- III. A Bank az általa korábban küldött tájékoztatása alapján a meglévő betéti kártya szolgáltatását a Citibank Europe plc. Írország által nyújtott kártyaszolgáltatásra váltja annak érdekében, hogy egy új terhelési (charge) kártyaterméket biztosítson ügyfelei részére. Ennek eredményeként a betéti kártya szerződések Vállalati Bankkártya Általános Szerződési Feltételeinek (ÁSZF) 10.4. pontja alapján felmondásra kerültek, 2021. június 30. napjával megszűnnek. A meglévő betéti kártyák használatára 2021. június 1. napjától nem lesz lehetőség. Tekintettel arra, hogy – a fentiek szerint a szolgáltatás nem elérhető-, illetve új betéti kártyaszerződés megkötésére sincs mód, ezért a Vállalati Kondíciós Lista-, illetve a Nagyvállalati Kondíciós Lista 7. *MASTERCARD Kártya* pontja törlésre kerül.

Tájékoztatjuk, hogy a pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. Törvény, és a Bank Vállalati Szolgáltatásainak Általános Üzleti Feltételi I. fejezetének 2.2.3 pontja alapján a jelen hirdetés útján közzétett módosítás az Ön részéről elfogadottnak minősül, amennyiben a módosítás ellen, annak hatálybalépésének napjáig, azaz 2021. június 30-ig írásban nem értesíti Bankunkat arról, hogy a módosítást nem fogadja el, továbbá a módosítással érintett szerződést nem mondja fel. A módosítás hatályba lépéséig Ön jogosult a módosítással érintett szerződését azonnali hatállyal, díjmentesen felmondani.

Ha a jelen hirdetésünkkel kapcsolatosan további tájékoztatásra van szüksége, kérjük, keresse fel vállalati kapcsolattartóját vagy hívja telefonos ügyfélszolgálatunkat.

Citibank Europe plc Magyarországi Fióktelepe

Budapest, 2021. április 30.